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ACTA DE LA SESIÓN PLENARIA DEL CONSEJO ASESOR

COLEGIO NACIONAL DE MONSERRAT

1 de junio de 2026

En la ciudad de Córdoba, a un día del mes de junio del año dos mil veintiséis, siendo las 18:00 horas y reunidos de
manera presencial los miembros del Consejo Asesor, se procede a tomar asistencia, y se cuenta con el quórum
necesario para sesionar. La sesión es presidida por el Director del Colegio, Ing. Aldo Sergio Guerra.

ORDEN DEL DÍA

Asuntos pendientes

EX-2025-00258335-UNC-ME#CNM

Proyecto Espacio Amigo de la lactancia. Sigue en comisión.

EX-2026-00071933-UNC-ME#CNM

Dirección del Colegio eleva proyecto de Reglamento de la Editorial “Imprenta del Monserrat”. HAY DESPACHO.

Asuntos entrados: sin asuntos entrados. 

 

 Desarrollo de la sesión

El Director Aldo Sergio Guerra da inicio a la sesión del Consejo Asesor del Colegio Nacional de Monserrat.

El Director realiza un balance del proceso electoral de Consejeros estudiantiles y adultos representantes. Se
comenta la baja participación registrada en los claustros estudiantil y de familias, contabilizándose 211 votos de
estudiantes y 154 de familias. Se destaca que la participación electoral constituye un derecho que debe ejercerse de
manera consciente y responsable. Asimismo, se señala que, año tras año, la participación de las familias viene
incrementándose, constituyendo un desafío institucional continuar fortaleciendo los mecanismos de involucramiento y
participación de la comunidad educativa.

Menciona además que en relación a los comicios de autoridades unipersonales,  tal como ha ocurrido en años



anteriores, los estudiantes deben ir por su cuenta a votar. 

El Director agradece especialmente el compromiso y la dedicación de la consejera Andrea Carol durante su
desempeño en el Consejo. Se informa que el consejero Lorenzo Gonzalez Orellano continuará integrando el cuerpo
y que la próxima sesión contará con la incorporación de los nuevos consejeros electos.

El Director recuerda el cronograma electoral, invitando a la comunidad a participar y acompañar el proceso. Se
informa que el escrutinio comenzará a las 21:00 horas del día jueves 4 de junio. Se destaca la importancia del
crecimiento de los espacios democráticos institucionales, señalándose que hace quince años no existían instancias
de participación de estas características y que resulta fundamental seguir fortaleciéndolas.

A continuación, se aborda el orden del día. Respecto del proyecto EX-2025-00258335-UNC-ME#CNM Espacio
amigo de la lactancia, el Director informa que continúa siendo trabajado en comisión. Mientras tanto, se utiliza el
espacio del Área de Género para tal fin.

Seguidamente, se da tratamiento al EX-2026-00071933-UNC-ME#CNM proyecto de Reglamento de la Editorial
“Imprenta del Monserrat” y se hace lectura del despacho de la comisión. Se pone a consideración para la votación y
es aprobado por unanimidad. 

El Director informa además que mediante resolución de Dirección se aprobará el nuevo reglamento correspondiente.

En relación con la oferta académica de nivel pregrado, el Director comunica que la nueva carrera de Bromatología
ya fue elevada al Consejo Superior. 

Por otro lado, la consejera Belén Gabrielli  informa que resta concluir la redacción final de la nueva carrera de
Comunicación Visual.

El Director informa sobre la situación del conflicto docente, señalando que continúa siendo compleja. Se anticipa
una semana de paro para la semana siguiente y se menciona la postura de no iniciar actividades académicas luego
del receso invernal. Se observa que se viene sufriendo una gran pérdida salarial y que el presente continuará siendo
un año complejo para el sistema universitario.

La Vicedirectora Felisa Díaz Gavier realiza una intervención referida a los recortes en distintos planes y programas
vinculados a contenidos prioritarios. 

En otro orden, también informa que próximamente se realizará el balance del primer trimestre, incluyendo la
exhibición de exámenes y la carga de calificaciones, con el objetivo de analizar el desarrollo del período académico.
Señala que muchos estudiantes han debido reorganizar hábitos de estudio y adecuarse a las exigencias de las
evaluaciones trimestrales.

El Director retoma la problemática de la falta de representación del nivel pregrado en el Consejo Asesor. 

El Regente de Pregrado Fernando Lombroni señala que la normativa vigente no prevé la situación en la que no se
presenten candidaturas para ocupar los cargos correspondientes. Informa que ambos grupos estudiantiles fueron
oportunamente notificados sobre la convocatoria electoral.

El cuerpo de consejeros de nivel pregrado presente intercambian opiniones acerca de la escasa participación y el
débil sentido de pertenencia observado en parte del estudiantado de pregrado. Destacan que, si bien existe una
mayor circulación de información institucional, ello no necesariamente se traduce en un mayor involucramiento.
Observan que muchos estudiantes asisten a cursar y luego se retiran, con escasa participación en la vida
institucional, y que los canales habituales de comunicación, particularmente el correo electrónico, no logran una
adecuada llegada. En este sentido, plantean la necesidad de desarrollar nuevas estrategias de difusión y generar
espacios de encuentro que favorezcan una mayor vinculación con la institución.

Entre las propuestas, diferentes consejeros mencionan la realización de actividades donde estudiantes puedan
exhibir sus producciones, la articulación con la muestra de Bromatología y la organización de muestras de carreras.
Se destaca asimismo que incluso estudiantes del nivel secundario desconocen parte de la oferta académica de
pregrado, por lo que resulta necesario generar acciones que fortalezcan la integración y el conocimiento mutuo entre
niveles.



Finalmente, se informa que los partidos de la selección argentina podrán verse en el Colegio y que, en caso de
desarrollarse una semana de actividades normal, los cursos de 5°, 6° y 7° año podrían incorporarse a las actividades
luego de la finalización de los encuentros deportivos.

No habiendo más temas que tratar, se acuerda que la próxima sesión del Consejo Asesor se realizará el día 22 de
junio de 2026 a las 12:00 horas, oportunidad en la que asumirán las nuevas autoridades y representantes electos.
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